

网友晒树叶艺术创作

看，湖面上有一条“彩虹色地毯”

落叶除了观赏，还有网友用这些五彩斑斓的树叶进行创作，记者在社交平台上看到，网友@知奥用落叶在地面上呈现“月亮和星星”，在公园铺出一张“彩色的圆形入户地毯”，甚至在湖面也铺了一块“长形彩虹毯”……从事设计行业的@知奥说，拼树叶这样的创作，被称为“大地艺术”，“我一开始是欣赏和模仿，试着创作后有了灵感和创意，女儿对色彩和艺术也很感兴趣，和她一起创作，我们收获了很多成就感。”



湖面上有一条“彩虹色地毯”

4万多人点赞

“探索、设计、我的自然生活”，是@知奥的个人简介。他在社交平台上分享用树叶、树枝、花瓣等进行的艺术创作，记录他收集大自然材料和快速手工制作的过程，收获了很多粉丝。

一条“湖面上的彩虹色地毯”得到了4万多的点赞，树叶被整整齐齐地“码”在水面上，颜色从绿到黄到橙再到红，100多片树叶，自然过渡，似乎在呈现秋天树叶变红的过程。网友纷纷点赞“太厉害了”，还有网友诗意图评说“铺叶清

溪上，请君踏深秋”，引来其他网友表示确实有想一脚踩上去的冲动。

更多的人在咨询是“怎么做到的”。@知奥说，这个公园他常去，刚好那天遇到了一片浅水区，先蹲在水边把叶子一片一片“码”进去，每摆两三行，就用小棍儿利用巧劲慢慢地把它们往前推，推到远一点的位置，然后不断重复这个过程，最后把露着缝儿的地方用单片落叶补上直到完成，“看着大自然一点一点在流动，这对我个人来说，也是一个很治愈的过程。”

这不是@知奥第一次在水面上进行创作，只是之前都是小水坑，比如在雨后的公园，看到面积稍大的水坑，他就会做一些尝试，“这条‘彩虹色地毯’，也是偶得。那天刚好天晴无风，水面安静，张力合适，就尝试去做了，前后忙乎了一小时左右。”更让@知奥感觉非常有趣的是，在摆完这块“水面彩虹地毯”后的三四天，他再次带女儿去这个公园溜达时惊喜地发现，“地毯”还漂浮在湖面上呢，并没有被吹散。

“今日无风”是重点

作品常常被风“抢”了

草地上的创作则相对要多一些，进入秋天，树叶的颜色丰富了起来，可以做一些有层次的创意。@知奥常带女儿去公园，捡些落叶，他们铺了一张圆形的“入户地毯”，这块“入户地毯”至少有五种颜色，嫩绿、深绿、金黄、深褐、玫红……叶子与叶子之间不仅颜色不一样，深浅程度也不同，而同一片叶子的根部和顶部，或者边缘和中心的色彩也深浅不同。经过多次搭配，整个“地毯”的颜色十分好看。评论区有网友赞叹“五彩

斑斓的灵魂”。

@知奥说，这块“圆形的入户地毯”，从收集叶子到摆完，大概花了一个小时。图中看起来很少见的玫红色叶子叫作“五叶地锦”，就是爬山虎，“它是最容易变色的，如果仔细观察的话，就会发现它变色期间有一个阶段会呈现玫红色。”

很多经常浏览@知奥作品的网友已经总结出了经验，一旦看到@知奥发布作品，便评论“今日无风，晴”。@知奥笑说，这确实是重点。他的作品都是在天

气晴好，小风或是无风的情况下完成的，“一开始没有经验，确实会来来回回摆很多次，常常摆一半就被风吹散了，都要抢时间拍照留念，不知道什么时候就被风给抢走了。”

吃了不少亏后，@知奥就开始留意天气，摆的时候也会尽量选择在树叶比较密、进风少的林子里边，“最怕的就是看起来像没有什么风，但是突然就一阵一阵的，风也会搞偷袭，所以大风天我尽量不创作。”



“这种自然游戏让我们一家收获了很多快乐”

“大自然是孩子最好的课堂。”秉承着这个观点，@知奥喜欢带着女儿去公园感受大自然，体味自己小时候抓虫子、玩泥巴、编花环戒指等自然乐趣。

@知奥从事设计行业，平时也喜欢花花草草，比较关注自然与设计，后来发现女儿也挺感兴趣，“而且她对色彩搭配的感觉还不错，有很多自己的想法。我们会一起去收集材料，遇到不认识的植

物，就先用手机拍照，再识别，一起学习。手工实际操作时，如何固定、拼贴，如何让呈现效果更好，这种自然游戏让我们一家三口收获了很多快乐。”

@知奥的家里有很多植物拼贴和手工制作的摆件挂件，都是他和女儿一起制作的，他说，通过亲手制作，从零散的材料到有趣的装饰品，再到用来丰富家里的空间，整个过程相当有意思。

他还分享道，在大自然里，其实一年四季都是彩色的，不过秋天会比较特殊一些，因为树叶会变色，有那种大片又丰富的色彩，非常漂亮，“一般来说，我们逛公园会随身带一个小拎袋，逛着逛着就能收集一袋子树叶。像这样的秋天，有的树下，满地都是落叶，在原地扫出一块干净场地，就可以开始拼作品了。”

据《扬子晚报》

@微语录

@苏芩：善良和慈悲有什么区别？善良是一种温柔，但也仅仅只是一种温柔，温暖却未必有力。慈悲则更有力量，那是一种俯瞰之下的同理心。慈悲者有渡人之能，它是智慧，更是大情怀。

@暖小团：只要你自由快乐，有长处有能力有胆识，靠自己能赚钱，有爱人的能力，莫说是2022年，就是哪一年都会对你好的。

@文长长：不因孤独，去迎合不属于自己的群体；不因不被理解，去委屈自己做不适合的选择；不因“她们说”，去喜欢一个勉强的人。孤独，让你变得出众，内心沉静，芬芳自赏。

@羊咩咩：如果你看到往日和你一起扎堆玩的同龄人已经成家立业结婚生子，但自己还没动静的时候，不要觉得紧张以至于抱怨自己步伐太慢。换个角度想一下，相比起他们，你的进度条剩得更多，地图还没开全，人生游乐园还给你留着大把的可以去探索的隐藏关卡。走慢些，好不容易来一次，要玩得开心一点啊！

@微趣图



嘘，不该说的别说。

@微笑话

@doodlewind：低情商：老婆我想要一台高配游戏本。高情商：老婆我想要一台可以进行深度学习的电脑。

@风吹麦浪：女朋友上午生气离家出走，我很快就找到了她。她问我：“为啥我躲起来你这么容易就能找到我？”我说：“因为我善于发现美。”

@回忆专用小马甲：我问医生：“拔智齿能瘦脸吗？”医生斩钉截铁地回答：“不能。”我：“那为啥有人说拔完智齿脸瘦了？”医生：“吃东西不方便，饿的。”

@忧郁的创可贴：论汉字的博大精深：本地大黄桃丰收，对同学说，大黄桃上市了，寄点尝尝？他回答没问题！然后他就收到了我寄的一箱黄桃，我也收到了他寄来的一箱黄桃。

据新浪微博